

ШКОЛОВАЊЕ ОФИЦИРА БУДУЋНОСТИ

Недавно донетим указом министра одбране, 18. март проглашен је за Дан Војне академије, а касарна у којој је академија смештена добила је назив „Генерал Јован Мишковић“



Челности обележавања Дана Војне академије присуствовали су министар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош са сарадницима, начелник Инспектората одбране вицеадмирал Јован Трбваца, ректор Универзитета у Београду Бранко Ковачевић и бројни други гости.

У поздравном обраћању, начелник Војне академије генерал-мајор Видосав Ковачевић истакао је да установа на чијем је челу обележава 158 година војног школства у Србији.

Како је у свом говору нагласио министар одбране Драган Шутановац, менаџмент Министарства одбране наставиће да даје подршку свим активностима за које сматра да доприносе јачању система одбране. У такве активности спада настојање Управе Војне академије да се у тој установи школују официри будућности, који ће бити потпуно оспособљени за учешће у мисијама дефинисаним државним стратешким документима.

Према министровим речима, побољшање услова за рад и студирање на Војној академији током протеклих година дана имало је за циљ да код студената „испровоцира“ жељу за самопотврђивањем. Познато је да се савремене војске базирају не само на људским, већ и на снажним материјалним ресурсима, али да би се радило на даљем подизању материјалног стандарда наставе, од студената ће се убудуће све више очекивати да својим успехом у учењу заслуже кредит за то. Што више студенти буду пружали, моћи ће више и да траже. Министар Шутановац је апеловао на будуће официре да свој позив схвате веома озбиљно и припреме се за време када ће са партнерима из целог света давати свој допринос глобалној безбедности.

– Можда најбитнија ствар за коју сматрам да мора што пре да се деси јесте отварање Војне академије не само према унутрашњости, односно грађанима Србије, већ и према свету. Ја сам обећао да ћу учинити све да омогућимо једном броју студената да борави у иностранству, у нама пријатељским земљама, у посети која неће бити само војног карактера. Влада Словачке прихватила је да пошаље десет студената друге године своје војне академије у Београд, а да прихвати десет студената са наше академије. Наша идеја је да створимо што јачу везу између тих младих људи. У времену у ком комуникација путем мобилних телефона и мејлова омогућава одржавање чврстих контаката и на већој удаљености, управо ти младићи, који ће можда једног дана бити и начелници Генералштаба, учиниће да у будућности успоставимо нераскидиве везе са армијама многих пријатељских земаља – рекао је министар Шутановац.

Укључивање војног школства у образовни систем републике, према мишљењу министра Шутановца, један је од најважнијих пројеката Министарства одбране. Учињено је доста како би студенти могли да стекну и цивилне дипломе, али не сме се изгубити из вида чињеница да је основни задатак Војне академије да школује официре који ће моћи да квалитетно обављају своје дужности унутар војне организације.

Министар Шутановац је похвалио понашање припадника Војске и истакао да је „један од највећих искорака у раду Министарства одбране да деполитизујемо Војску и ставимо је под демократску и цивилну контролу, што је резултирало потврдом Европске комисије да смо учинили помаке који нас воде ка остварењу европских интеграција“, нагласио је министар Шутановац на свечаности у Војној академији. ■ А. АНТИЋ

ПРИЈЕМ ЗА СТУДЕНТЕ И УЧЕНИКЕ ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ И ВОЈНЕ ГИМНАЗИЈЕ

Поводом Дана Војне академије, министар одбране Драган Шутановац примио је најбоље студенте и ученике Војне академије и Војне гимназије. Министар је са њима разговарао о условима у којима живе и студирају, проблемима са којима се суочавају и о томе у којој мери Министарство одбране може да им помогне да се ти проблеми превазиђу.

Министар је истакао да ће Министарство дати максималан допринос да у војним школама као предавачи гостују истакнуте личности из друштвеног и политичког живота, страни војни представници акредитовани у Србији и гости из иностранства који долазе у посету нашој земљи.

Он је такође нагласио да ће се студентима омогућити посете војним академијама других земаља, како би са колегама разменили знања и искуства и видели какав је њихов приступ учењу и раду.

